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21ª Sesión Ordinaria 27/08/2012- 18:00 

DIARIO DE SESIONES 

CONCEJO MUNICIPAL DE LA CIUDAD DE SUNCHALES 
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Informe de Presidencia 
La Titular del Cuerpo Legislativo, Sra. Cecilia Ghione 

(FPCyS-PS), informa las actividades realizadas durante la 

semana: 

Martes 21: Martes 21: Martes 21: Martes 21: luego de la Sesión, trabajo en Comisión 

sobre proyectos de Ordenanza de estacionamiento 

medido. 

Miércoles 22: Miércoles 22: Miércoles 22: Miércoles 22: trabajo en Comisión sobre las 

Declaraciones que tienen Despacho el día de la fecha y 

el proyecto de Ordenanza del Instituto de Desarrollo 

Territorial.  

Jueves 23: Jueves 23: Jueves 23: Jueves 23: el Concejo Municipal en pleno se reunió con 

el Intendente, el Instituto Municipal de la Vivienda y 

funcionarios municipales con el fin de conversar sobre 

dos iniciativas en tratamiento, una que hace referencia al 

Plan de Ahorro Municipal para Viviendas y  la otra que 

modifica la conformación del Instituto Municipal de la 

Vivienda. El Concejal Lamberti participó de una nueva 

reunión de Adesu.  

Viernes 24: Viernes 24: Viernes 24: Viernes 24: los Concejales Ghione, Pinotti y Migliori 

recibieron a alumnos y alumnas de  3º Grado de la 

Escuela Ameghino, quienes dejaron una nota que 

ingresa en el día de hoy. Luego, la Concejala Ghione 

asistió a la presentación del libro “Los Racca de puño y 

letra”, de  Griselda Balari, organizada por la Sociedad 

Italiana.  

Lunes 27Lunes 27Lunes 27Lunes 27: por la mañana, con la presencia del Senador 

Giustiniani, se llevó a cabo la jornada de información 

sobre la necesidad de declarar a la telefonía móvil como 

servicio público.  

2 
Correspondencia Recibida 

• Del Sr. Fernando Pacheco y la Sra. Valeria Minardi, 
solicitando una reunión con los miembros del Cuerpo 

Legislativo local, a fin de darles a conocer su 

preocupación con respecto a la reciente encuesta 

realizada sobre los medios de comunicación de la ciudad 

de Sunchales.  

 

• Del Intendente Municipal, Sr. Ezequiel Bolatti, 
quien adjunta nota remitida al Pte. del ENRESS. 

 

• Del Subsecretario de Protección Civil, dependiente 
del Ministerio de Seguridad de la Provincia de Santa Fe, 

Dr. Antonio Moyano, quien pone en conocimiento de los 
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pronósticos y posibles escenarios hidrológicos sobre la 

Cuenca del Plata con la llegada de la estación primavera 

– verano. El Concejal Bertoglio informó acerca de tareas El Concejal Bertoglio informó acerca de tareas El Concejal Bertoglio informó acerca de tareas El Concejal Bertoglio informó acerca de tareas 

que se llevan a cabo desde la Secretaría de Obras y que se llevan a cabo desde la Secretaría de Obras y que se llevan a cabo desde la Secretaría de Obras y que se llevan a cabo desde la Secretaría de Obras y 

Servicios Públicos a fin de hacer frente a posibles Servicios Públicos a fin de hacer frente a posibles Servicios Públicos a fin de hacer frente a posibles Servicios Públicos a fin de hacer frente a posibles 

episodios de inundaciones, tareas y planes que surgen episodios de inundaciones, tareas y planes que surgen episodios de inundaciones, tareas y planes que surgen episodios de inundaciones, tareas y planes que surgen 

del accionar de la Comisión de Protección Civil de la del accionar de la Comisión de Protección Civil de la del accionar de la Comisión de Protección Civil de la del accionar de la Comisión de Protección Civil de la 

ciudad.ciudad.ciudad.ciudad.----    

 

• De la Directora y alumnos de 2º Grado de la 
Escuela Nº 1212 “Pioneros de Rochdale”, quienes 

informan sobre el tema  que quedó pendiente cuando 

presentaron el Proyecto “Un lugar para Jugar”, que fuera 

expuesto en la Feria de Ciencias y Tecnología. En esa 

entrevista se trató el posible espacio para concretar el 

trabajo. La Concejala Ghione informó acerca del La Concejala Ghione informó acerca del La Concejala Ghione informó acerca del La Concejala Ghione informó acerca del 

proyecto de los alumnos y aclaró que el espacio verde proyecto de los alumnos y aclaró que el espacio verde proyecto de los alumnos y aclaró que el espacio verde proyecto de los alumnos y aclaró que el espacio verde 

en espera aún no forma parte del patrimonio municipal, en espera aún no forma parte del patrimonio municipal, en espera aún no forma parte del patrimonio municipal, en espera aún no forma parte del patrimonio municipal, 

motivo por el cual luego de conversar con las áreas motivo por el cual luego de conversar con las áreas motivo por el cual luego de conversar con las áreas motivo por el cual luego de conversar con las áreas 

técnicas del Municipio, se les dará respuesta.técnicas del Municipio, se les dará respuesta.técnicas del Municipio, se les dará respuesta.técnicas del Municipio, se les dará respuesta.    

 

• De la Cooperativa de Agua Potable de Sunchales, 
haciendo llegar información sobre el lanzamiento, en 

las escuelas locales, de un Programa Educativo para el 

Uso Sustentable del Agua.  

 

• De alumnos de 3º Grado de la Escuela Nº 379 
“Florentino Ameghino”, manifestando que se 

encuentran trabajando en el proyecto “Conociendo 

Nuestra Ciudad” y se han presentado y planteado 

inquietudes sobre el mismo, dado que muchos alumnos 

de esa escuela no pertenecen a ninguna jurisdicción 

barrial. Por tal motivo, desde la escuela conocieron la 

legislación vigente y tuvieron una reunión con algunos 

Concejales, naciendo así una investigación que 

denominaron “Vecinos en Movimiento”. Proponen al 

Concejo Municipal la revisión de la normativa vigente, 

porque quedó desactualizada frente al crecimiento de 

nuestra ciudad. La Concejala Ghione hizo referencia a La Concejala Ghione hizo referencia a La Concejala Ghione hizo referencia a La Concejala Ghione hizo referencia a 

que, con respecto a la sugerencia que hicieran los que, con respecto a la sugerencia que hicieran los que, con respecto a la sugerencia que hicieran los que, con respecto a la sugerencia que hicieran los 

alumnos, el Concejo sesionará el jueves 30 de agosto a alumnos, el Concejo sesionará el jueves 30 de agosto a alumnos, el Concejo sesionará el jueves 30 de agosto a alumnos, el Concejo sesionará el jueves 30 de agosto a 

las 16:00 en la Escuela Nº 379, presentando y las 16:00 en la Escuela Nº 379, presentando y las 16:00 en la Escuela Nº 379, presentando y las 16:00 en la Escuela Nº 379, presentando y 

aprobando en la misma Sesión un proyecto de aprobando en la misma Sesión un proyecto de aprobando en la misma Sesión un proyecto de aprobando en la misma Sesión un proyecto de 

Ordenanza que modifica los límites barriales.Ordenanza que modifica los límites barriales.Ordenanza que modifica los límites barriales.Ordenanza que modifica los límites barriales.    

 

• De la Asesora de Arbolado Público, Ing. Agr. 
Daniela Alloatti, adjuntando nómina de extracciones 
arbóreas.-  MOCIONA EL CONCEJAL MIGLIORI PASAR LA MOCIONA EL CONCEJAL MIGLIORI PASAR LA MOCIONA EL CONCEJAL MIGLIORI PASAR LA MOCIONA EL CONCEJAL MIGLIORI PASAR LA 
NOTA A COMISIÓN. APROBADO.NOTA A COMISIÓN. APROBADO.NOTA A COMISIÓN. APROBADO.NOTA A COMISIÓN. APROBADO.----    
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Decretos, Resoluciones, Proyectos de Ordenanza y 
respuestas a Minutas de Comunicación remitidos 

por el D.E.M.  
DecretoDecretoDecretoDecreto    

• Designa a la Sra. María Alejandra Schmiedhuber    
para ocupar el cargo de Subsecretaria de Comunicación 

y Promoción Territorial de la Municipalidad de 

Sunchales, a partir del 21/08/2012.-    

    

Respuesta a Minuta de ComunicaciónRespuesta a Minuta de ComunicaciónRespuesta a Minuta de ComunicaciónRespuesta a Minuta de Comunicación    

• Nº 557/12:  Solicita al D.E.M. que en relación a 
los/as  Secre tar ios/as ,  Subsecre tar ios/as , 

Coordinadores/as y Directores/as que integran el 

Gabinete Municipal y a las erogaciones presupuestarias 

en ellos fundadas, informe lo siguiente: si el D.E.M. 

destina partidas al pago de alquileres de inmuebles con 

destino de vivienda de funcionarios municipales y sus 

familias. En caso afirmativo, indique el monto mensual 

destinado a dicha erogación y los motivos que la 

fundan. Asimismo, solicita el detalle desagregado 

(montos, prestador y detalle de la prestación), desde 

diciembre de 2011 a la fecha, de las partidas 

presupuestarias: Gastos diversos, Honorarios 

profesionales, Servicios de terceros y Funcionarios 

Municipales.-  El Concejal Pinotti hace una reflexión El Concejal Pinotti hace una reflexión El Concejal Pinotti hace una reflexión El Concejal Pinotti hace una reflexión 

acerca del compromiso y la construcción política acerca del compromiso y la construcción política acerca del compromiso y la construcción política acerca del compromiso y la construcción política 

necesaria para ejercer cargos de gobierno.  necesaria para ejercer cargos de gobierno.  necesaria para ejercer cargos de gobierno.  necesaria para ejercer cargos de gobierno.      

 

Proyecto de Ordenanza Proyecto de Ordenanza Proyecto de Ordenanza Proyecto de Ordenanza     

• Autoriza construcción cruce peatonal 
sobreelevado en la senda peatonal del Parque 
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Lineal adyacente a calle Antártida Argentina.– 

FUNDAMENTA CONCEJAL MIGLIORI. MOCIÓN DE FUNDAMENTA CONCEJAL MIGLIORI. MOCIÓN DE FUNDAMENTA CONCEJAL MIGLIORI. MOCIÓN DE FUNDAMENTA CONCEJAL MIGLIORI. MOCIÓN DE 

PASE A COMISIÓN. APROBADO.PASE A COMISIÓN. APROBADO.PASE A COMISIÓN. APROBADO.PASE A COMISIÓN. APROBADO.---- 

    

4 
Despachos de Comisión del Concejo Municipal en 

Pleno 
De OrdenanzaDe OrdenanzaDe OrdenanzaDe Ordenanza 

• Autoriza incorporar al área urbana inmuebles    
fracción Lote 40 propiedad del Sr. Roberto Beraudo, 

identificados como lotes 1 a 25 de la Manzana B; y lote 

A destinado a calle pública.– FUNDAMENTA CONCEJAL FUNDAMENTA CONCEJAL FUNDAMENTA CONCEJAL FUNDAMENTA CONCEJAL 

MAROTTI. APROBADO POR UNANIMIDAD. MAROTTI. APROBADO POR UNANIMIDAD. MAROTTI. APROBADO POR UNANIMIDAD. MAROTTI. APROBADO POR UNANIMIDAD.     

 

5 
Proyectos Presentados por el Concejo Municipal 

en Pleno 
De DeclaraciónDe DeclaraciónDe DeclaraciónDe Declaración    

• Declara de Interés Ciudadano el Consejo Federal 
Nº 342 de FADEEAC (FEDERACIÓN ARGENTINA DE 

ENTIDADES EMPRESARIAS DE AUTOTRANSPORTE DE 

CARGAS), organizado por la Cámara Empresaria 

Sunchalense de Autotransporte de Cargas, a realizarse 

el 30 de agosto de 2012 en nuestra ciudad.– 

FUNDAMENTA CONCEJAL MIGLIORI. MOCIÓN DE PASE A FUNDAMENTA CONCEJAL MIGLIORI. MOCIÓN DE PASE A FUNDAMENTA CONCEJAL MIGLIORI. MOCIÓN DE PASE A FUNDAMENTA CONCEJAL MIGLIORI. MOCIÓN DE PASE A 

CUARTO INTERMEDIO. REANUDADA LA SESIÓN SE CUARTO INTERMEDIO. REANUDADA LA SESIÓN SE CUARTO INTERMEDIO. REANUDADA LA SESIÓN SE CUARTO INTERMEDIO. REANUDADA LA SESIÓN SE 

APRUEBA POR UNANIMIDAD. APRUEBA POR UNANIMIDAD. APRUEBA POR UNANIMIDAD. APRUEBA POR UNANIMIDAD.     

    

De DeclaraciónDe DeclaraciónDe DeclaraciónDe Declaración    

• Declara de Interés Ciudadano el 25º Aniversario 
del Jardín de Infantes Nº 118 "Myriam Hayquel de 

Andrés" y reconoce su labor en el desarrollo de 

capacidades, competencias, habilidades y valores en 

niños y niñas; y el impacto positivo en la comunidad de 

los proyectos innovadores que la institución educativa 

ha llevado adelante.- FUNDAMENTA CONCEJALA FUNDAMENTA CONCEJALA FUNDAMENTA CONCEJALA FUNDAMENTA CONCEJALA 

GHIONE. MOCIÓN DE PASE A CUARTO INTERMEDIO. GHIONE. MOCIÓN DE PASE A CUARTO INTERMEDIO. GHIONE. MOCIÓN DE PASE A CUARTO INTERMEDIO. GHIONE. MOCIÓN DE PASE A CUARTO INTERMEDIO. 

REANUDADA LA SESIÓN SE APRUEBA POR UNANIMIDAD. REANUDADA LA SESIÓN SE APRUEBA POR UNANIMIDAD. REANUDADA LA SESIÓN SE APRUEBA POR UNANIMIDAD. REANUDADA LA SESIÓN SE APRUEBA POR UNANIMIDAD.  

    

De DeclaraciónDe DeclaraciónDe DeclaraciónDe Declaración    

• Declara de Interés Ciudadano el 25º Aniversario 

de la Asociación Mutual de Ayuda entre Asociados y 

Adherentes del Club Atlético Unión y reconoce su 

participación activa en el desarrollo de la comunidad 

para una mejor calidad de vida.- FUNDAMENTA FUNDAMENTA FUNDAMENTA FUNDAMENTA 

CONCEJAL LAMBERTI. MOCIÓN DE PASE A CUARTO CONCEJAL LAMBERTI. MOCIÓN DE PASE A CUARTO CONCEJAL LAMBERTI. MOCIÓN DE PASE A CUARTO CONCEJAL LAMBERTI. MOCIÓN DE PASE A CUARTO 

INTERMEDIO. REANUDADA LA SESIÓN SE APRUEBA POR INTERMEDIO. REANUDADA LA SESIÓN SE APRUEBA POR INTERMEDIO. REANUDADA LA SESIÓN SE APRUEBA POR INTERMEDIO. REANUDADA LA SESIÓN SE APRUEBA POR 

UNANIMIDAD. UNANIMIDAD. UNANIMIDAD. UNANIMIDAD.  

    

Finalizados los puntos del Orden del Día, la Presidenta Finalizados los puntos del Orden del Día, la Presidenta Finalizados los puntos del Orden del Día, la Presidenta Finalizados los puntos del Orden del Día, la Presidenta 

del Cuerpo, Cecilia Ghione, da por finalizada la Sesión del Cuerpo, Cecilia Ghione, da por finalizada la Sesión del Cuerpo, Cecilia Ghione, da por finalizada la Sesión del Cuerpo, Cecilia Ghione, da por finalizada la Sesión 

Ordinaria del día de la fecha.Ordinaria del día de la fecha.Ordinaria del día de la fecha.Ordinaria del día de la fecha.----        
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